



中共天台县委常委会 “八个带头”集体承诺

带头讲政治,做绝对忠诚的表率; 带头讲信念,做坚定理想的表率;
带头讲宗旨,做服务群众的表率; 带头讲担当,做实干争先的表率;
带头讲纪律,做严守规矩的表率; 带头讲正气,做转变作风的表率;
带头讲廉洁,做干净自律的表率; 带头讲团结,做和谐共事的表率。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行 工行ETC 免费办理 再送大礼
联系电话:0576-83888388 详询工行各网点

国泰君安融资融券 随用随还 7厘/月
详询客户经理或 83898912

管文新在全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调

提高政治站位 聚焦目标要求 确保我县主题教育取得实实在在的成效

周五来讲话 杨玲玲林峰陈政明崔波出席

本报讯(记者李兆葵)9月12日上午,全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。县委书记管文新主持会议并讲话,强调要提高政治站位,增强思想自觉和行动自觉,聚焦目标要求,精心组织、统筹推进,确保我县主题教育取得实实在在的成效。市委主题教育第三巡回指导组组长周五来出席并讲话。指导组组长阮谷禹和杨玲玲、林峰、陈政明、崔波等县四套班子领导出席。

管文新对全县主题教育进行动员部署。他指出,在全县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。这“四个迫切需要”,深度诠释了主题教育的目的所在、价值所在、要义所在,为我们扎实开展主题教育指明了方向、提供了遵循。全县各级党员干部一定要认真学习、深刻领会,全面贯彻中央、省委、市委的部署要求,进一步提高政治站位,深切体悟“不忘初心”“牢记使

命”“永远奋斗”的重大涵义,以更强的思想自觉和行动自觉开展主题教育,确保取得实实在在的成效。

管文新强调,按照中央、省委、市委有关部署安排,县委结合实际研究制定了开展主题教育的《实施意见》,对各项工作进行了细化和明确。各级各有关单位要充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,紧紧围绕“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的工作目标,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,把主题教育扎扎实实开展好。要把握问题导向、质量导向和效果导向,推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,通过主题教育,真正把党员干部的党性修养提升起来、精神状态提振起来,把党群干群关系密切起来、良好的党风政风树立起来,把实干担当的作为拿出来、发展的实绩实效亮出来。学习教育要学思用、知行信,坚持以真学促深化、真信促消化、真用促转化,

不断推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走;调查研究要摸实情、出实招,坚持把调查研究作为深化“三服务”、践行“五心”“妈妈式”服务、用好“三前工作法”的具体行动,变成找准问题、剖析问题、解决问题的过程;检视问题要找症结、挖根源,坚持自查与他查相结合,揽镜自照,敢于揭短亮丑,勇于修正错误,深入改造思想,推动自我革命;整改落实要真到位、见实效,各级党组织和广大党员干部要把“改”字贯穿始终,坚持边学边改、真查真改,推动作风问题与工作问题、共性问题与个性问题、显性问题与深层问题一起解决,确保整改落实有实效有长效。

管文新强调,把“不忘初心、牢记使命”主题教育抓好、抓实、抓到位,是对各级党组织政治能力、组织能力的一次集中检验。各单位必须以又严又实的态度,精心组织、周密部署,统筹推进、狠抓落实,做到领导带头、以上率下,上下协同、分类指导,不走过场、务求实效,宣传引导、营造氛围,确保主题教育有声势、有

特色、有成效。

周五来对我县开展主题教育提出要求。他强调,要全面把握总体要求,确保方向不偏、主题不变。紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,以强烈的责任意识 and 使命担当,推动主题教育高质量、高标准开展。要抓实抓好重点措施,做到贯穿始终、贯通融合。本次主题教育学习教育是根本、调查研究是途径、检视问题是关键、整改落实是目的,要把这四项规定举措贯穿全过程,有机融合、统筹推进,确保党员干部学用结合、知行合一。要以好作风确保实效,力戒形式主义、官僚主义。坚持问题导向,改进工作方法,减轻基层负担,聚焦整改效果、群众口碑、素质提升、面貌变化等方面客观评价主题教育成效。督导组将按照市委赋予的职责和规定要求,弘扬过硬作风,坚持群众路线,认真开展督查指导,做到求真务实、踏实工作,确保主题教育不空、不虚、不偏。

管文新主持召开县委常委会议 审议《县委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》等文件

本报讯(记者李兆葵)9月12日上午,县委书记管文新主持召开十四届县委常委会议,审议《县委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》《县委常委会带头深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》《关于全县基层党组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》等主题教育系列文件方案。杨玲玲、林峰、陈政明、崔波等县四套班子领导出席。

管文新指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,是当前首要的政治任务。相比第一批、第二批主题教育有更高的起点、更高的标准和更高的要求,各级各部门要统一思想,旗帜鲜明讲政治,自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,精心组织开展好主题教育,切实把主题教育抓紧抓好、抓实抓出实效。

管文新强调,“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总要求是“守初心、担使命,找差距、抓落实”,工作目标是“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”。各级各部门要把把握总体目标要求,当好排头兵,抓出质量和效果,确保在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等方面交出合格的答卷;要以担当有为的好姿态走好高质量发展新征程,以爱民为民的情怀不断增进人民群众的获得感、幸福感和安全感,以自我革命的精神巩固山清水秀的政治生态。

管文新强调,主题教育时间紧、任务重,我们要严格按照实施意见和工作方案,紧盯关键环节,推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯穿始终、有机融合,以项目化、清单化有序组织实施。学习教育要在入脑入心、以知促行上下功夫,在学习中提升理念和能力,强化忠诚和担当;调查研究要聚焦发展的战略谋划,聚焦工作推进当中的难点问题,以高质量调研为发展开路;检视问题要做到见人见事,勇于修正错误,深入改造思想,推动自我革命;整改落实要即知即改,一改到底,切实做到问题不解决不松手,整改不到位不罢休。要坚持以上率下,层层压实责任。县委常委要走在前、带好头、做表率,以上率下,形成示范效应;主题教育领导小组要周密安排部署,发挥好牵头抓总的职责;各级党委和党支部要严格履行主体责任,抓紧制定实施意见和落实清单,有序推进工作开展;巡回指导组要深入了解情况,加强督促指导,总结典型经验,确保主题教育不走神、不脱节、不做表面文章。

不忘初心使命 奋力担当前行

——“不忘初心、牢记使命”主题教育在全县各地引起强烈反响

记者 陆最

“筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵”。9月12日,全县“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。会议指出,必须坚持高起点高标准高质量,学深悟透,以更高的政治站位、更强的思想自觉开展主题教育,确保交出一份高分答卷。

连日来,“不忘初心、牢记使命”主题教育在全县各地党员干部中引起强烈反响,无论是在党政机关、农村社区,还是在校园家庭、企业车间,广大党员干部都纷纷表示,要全面对照党中央部署要求,紧密结合天台实际,自觉践行党的初心和使命,推动主题教育各项任务落到

实处、取得实效,加快推进新时代“名县美城”建设。

信仰之基要筑牢

在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,县委书记管文新指出,不忘初心,是中国共产党人的灵魂之基、力量之源、立身之本;牢记使命,是中国共产党人兑现庄严承诺的关键所在、要求所指、责任所系,全县各级党员干部一定要认真学习、深刻领会,确保取得实实在在的成效。

我县干部群众纷纷表示,开展这次主题教育,就是要坚持思想建党,理论强党,坚持学思用贯通、知行信统一,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到

“两个维护”,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

“不忘初心,就是要以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。”石梁镇党委书记奚尊士说,作为乡镇党委书记,必须带头认真学习,推动党的路线方针政策在基层落地生根,真正做到“强思想、看行动、见实效”。

今年是中华人民共和国成立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头,开展这次主题教育正当其时。坦头镇组织委员季维军说:“我们要对照‘守初心、担使命,找差距、抓落实’的总

要求,坚持学深悟透、知行合一,充分利用瓦窑爱国主义教育基地资源,传承红色基因,为主题教育彰显‘红船味’,贡献担头力量。”

“初心和使命是我们党的出发点、原动力,激励着一代又一代共产党人接续奋斗、砥砺前行。”县党代表汪传烈说,主题教育要往深里走、往心里走、往实里走,确保“初心”二字伴随党员干部的一生。(下转第三版)



立起初心标尺 扛起使命责任

■ 本报评论员 陆最

无论我们走得多远,都不能忘记来时的路。

我县“不忘初心、牢记使命”主题教育,已经全面开展。9月12日召开的主题教育工作会议,传达落实中央、省委、市委精神,对主题教育进行全面启动部署。此次主题教育意义重大,我们要认真学习、深刻领会,以更高的政治站位、更强的思想自觉开展主题教育,确保取得实实在在的成效,为天台新时代“名县美城”建设凝聚磅礴力量。

参天之本,必有其根。开展主题教育,要深刻领会其重大意义。今年是中华人民共和国成立70周年,党中央决定在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,可谓正当其时。站在继往开来、再创辉煌的历史新起点上,开展这次主题教育,

是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。

初心如磐,使命在肩。开展主题教育,要深刻领会其重大涵义。要体悟“不忘初心”的重大涵义,通过主题教育,做到群众观念再深化、群众感情再加强、群众意识再提高,不遗余力谋取群众的获得感、幸福感和安全感;要体悟“牢记使命”的重大涵义,通过主题教育,做到使命意识再强化、责任意识再巩固、担当意识再激发,努力打造最讲党性、最讲政治、最讲忠诚的政治环境;要体悟“永远奋斗”的重大涵义,通过主题教育,做到奋斗精神再鼓劲、斗争信心再坚定、干事

本领再提升,大力弘扬红船精神、浙江精神、垦荒精神,埋头苦干、真抓实干。

不忘初心,方得始终。开展主题教育,要体现在实际行动中。要牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求。守初心,就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,以坚定的理想信念坚守初心,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标;担使命,就是要牢记我们党肩负的历史使命,勇于担当负责,积极主动作为,保持斗争精神,知重负重、攻坚克难;找差距,就是要找一找在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”方面存在哪些差距,找一找在群众观点、群众立场、群众感情、服务群众方面存在哪些差距,找一找在思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形

象方面存在哪些差距,有的放矢进行整改;抓落实,就是要力戒形式主义、官僚主义,推动党的路线方针政策落地生根,推动解决人民群众反映强烈的突出问题,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是全县各级党组织和广大党员干部的一项重大政治任务,也是树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动。让我们把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动。一心向党守初心,一心为民践宗旨,一心干事担使命,奋力推进新时代“名县美城”建设,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年!

微信打官司 最多跑1次

扫码体验 移动微法院

微信立案 网上送达
跨域调解 线上质证
远程开庭 见证执行

办ETC 就选农行

高速可享6.6折 礼包送不停

中国农业银行